



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику ООО «ИК «Возрождение»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику ООО «ИК «Возрождение» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, с июня по август текущего года руководством ООО «ИК «Возрождение» свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата работнику организации, в связи с чем перед ним образовалась задолженность на общую сумму более 22 тысяч рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность для своевременной оплаты труда, однако имевшиеся денежные средства направлялись на иные нужды.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, а так же лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление напоминает гражданам, что в случаях задержки и невыплаты заработной платы вы вправе обращаться в Государственную инспекцию труда или органы прокуратуры, которые наделены обширными полномочиями и возможностями по защите прав работников. Если же заработная плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо свыше трех месяцев выплачивается лишь частично, следует обращаться в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, которыми, в случае установления признаков преступления, будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и приняты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1261375/folder/1048783>